



## ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «31» серпня 2020 року

№ 195/07-10/12-20

**Про створення тимчасової комісії з обстеження приватної садиби по вулиці Пушкіна, № 8, у м. Переяславі**

З метою забезпечення дотримання містобудівного законодавства у місті Переяславі, приведення території вулиці у відповідність до Правил благоустрою території міста Переяслава затверджених Переяславською міською радою 20.02.2020 № 100-80-VII, дотримання Закону України «Про благоустрій населених пунктів», керуючись п. 20, ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Створити тимчасову комісію з обстеження приватної садиби по вулиці Пушкіна №8, у складі:

**Голова комісії:**

**Устич Наталія Миколаївна** – заступник міського голови міста Переяслава;

**Секретар Комісії:**

**Калашник Олександр Григорович** – завідувач сектору-інспектор з благоустрою та паркування відділу капітального будівництва та ЖКГ Переяславської міської ради;

**Члени комісії:**

**Нестеренко Євгеній Анатолійович** – головний спеціаліст юридичного відділу виконкому Переяславської міської ради;

**Шосталь Олена Петрівна** - начальник відділу з питань використання земель та земельного кадастру виконавчого комітету Переяславської міської ради;

**Степаненко Анна Сергіївна** – головний архітектор головний архітектор - начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Переяславської міської ради;

**Жовнирчук Микола Леонідович** – провідний фахівець відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Переяслав-Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області (за згодою);

**Кузьменко Владислава Анатоліївна** – головний спеціаліст відділу безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Переяслав-Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області (за згодою);

**Березовий Василь Степанович** – головний спеціаліст відділу підприємництва та споживчого ринку виконавчого комітету Переяславської міської ради.



30 87200 07614 0 200 1

Переяславська міська рада

195/07-10/12-20 від 31.08.2020



2. Комісії в строк до 04 вересня 2020 року провести обстеження приватної садиби по вул. Пушкіна № 8, на предмет дотримання Правил благоустрою, містобудівного та земельного законодавства. За результатами обстеження скласти відповідний акт.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Т. КОСТИН

Н. Устич

О. Калашник

О. Гребенщикова

Н. Медведенко

В. Брень



Переяславська міська рада  
195/07-10/12-20 від 31.08.2020

